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 2021شتاء موعد أ 

 

 :5سؤال 

 نجد التقاطع مع المحاور: )أ(

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4                

                           : x( تقاطع مع محور 1) 

         𝑓(𝑥) = 0                                        

              ⇓                                                 

       0 = 𝑥2 − 4                           

              ⇓                                              

          𝑥2 = 4                      

              ⇓        √  

         𝑥 = ±2 

, x (2,0) محور تقاطع مع  (−2,0) ⇐ 
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 :yتقاطع مع محور 

𝑓(0)          

⇓                      

𝑓(0) = 0 − 4 = −4      

                 ⇓ 

,y  ( 0تقاطع مع محور −4) ⟸ 

 

 : xمع محور  (   وجدنا في الفرع السابق التقاطع2)

  

 

 

 

 

 

2−  : الدالة سالبة < 𝑥 < 2  

𝑥الدالة موجبة: > 2       

                   𝑥 < −2 

 

 

 

2 

f(x) 

-2 
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 )ب( 

 : 𝑔(𝑥)( نجد مجال تعريف 1)

 𝑔(𝑥) = ln(𝑓(𝑥)) 

     

    𝑓(𝑥) > 0    

         ⇓ 

 السابق: وجدنا الجواب في البند

 𝑥 > 𝑥   و       2 < −2    

 

 

 

 

𝑥 ←العامودية المحاذيات    (2) = −2     𝑥 = 2 

 

 

 

 

 

 

 

lnـداخل ال يجب ان    

 .يكون اكبر من صفر
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 : xمع محور  𝑔(𝑥)الدالة (   تقاطع 3)

     0 = ln(𝑥2 − 4) 

               ⇓ 

      𝑒0 = 𝑥2 − 4 

               ⇓ 

       1 = 𝑥2 − 4 

               ⇓        

           𝑥2 = 5 

               ⇓     √  

         𝑥 = ±√5 

 

,x (−√5تقاطع مع محور   0)  , (√5, 0) ⇐ 
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(4   )𝑔′(𝑥) =
2𝑥

𝑥2−4
 

              ⇓       

         0 =
2𝑥

𝑥2−4
 

              ⇓ 

          2x = 0 

              ⇓ 

          𝑥 = 0    

 

 

4 2 0 2- 4- x 

+    - gʹ(x) 

↗    ↘ g(x) 

 

 

𝑥تنازل:    ⟸     < −2 

𝑥تصاعد:            > 2   

 

 

 

𝑥2نضرب بِ  − 4 

 خارج مجال التعريف

𝑥 > 0 

 مجال غير معرف
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(5 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

√5 −√5 

2- 2 


